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Конспект театрализованной игры «Гуси-Лебеди» 

для детей старшей группы 
 

План-конспект 

Игровой деятельности 

Вид игры: театрализованная игра 

Название игры: Гуси -Лебеди 

Цель: Развитие у детей интереса к театрализованной игре «Гуси-Лебеди» 

Задачи: 

1.Образовательная: учить использовать средства выразительности (поза, жесты, 

мимика, интонация, движения). 

2.Развивающая: развивать умения согласовывать действия с другими детьми- 

героями сказки. 

3.Воспитательные: воспитывать интерес к литературным произведениям 

посредством их обыгрывания и театрализации 

Игровое оборудование: маски героев сказки, коробочка, макет ледяной и лубяной 

избушек 

 

№

 

п/п 

Структура игровой 

деятельности 

вре

мя 

Содержание деятельности 

воспитателя и формулировка 

заданий 

1 Предварительная работа   Чтение произведения «Гуси-Лебеди» 

Рассматривание иллюстраций героев 

сказки. 

Беседа по сказке. 

2 Индивидуальная работа  Помощь ребенку в передаче 

интонации героя вовремя проведение 

театрализованной игры. 

3 Ход игры (тактика игрового 

взаимодействия с детьми); 

а) начало игры 

б) распределение ролей 

в) знакомство с игровыми 

правилами  

25

мин 

 

- Ребята, сегодня к нам в детский сад 

должен был приехать театр, но у 

актеров театра сломалась машина и они 

не смогут к нам приехать. А малыши 

очень ждут сказку. Как вы думаете мы 

сможем что-то сделать для того, чтобы 

наши малыши не расстроились? Какие у 

вас есть предложения? (Мы можем 

показать сказку для малышей) 

-А какую сказку мы с вами можем 

показать? (Ответы детей) 

-Мы можем показать сказку «Гуси-

Лебеди»? (да) 

- Какие персонажи будут играть в 

нашей постановке? (ответы детей) 

-Чтоб распределить роли у меня есть 

фишки с изображением героя, сейчас 



кто какую фишку вытянет, тот того 

героя и будет играть. 

-Ребята, те к кого фишка пустая, он 

будет зрителем 

-А как вы думаете, какая роль 

подойдет мне? (Ведущего) 

-Ребята, а как ведут себя зрители во 

время просмотра сказки? (ответы детей) 

-А как ведут себя артисты, которые 

стоят за кулисами? 

Дети показывают сказку 

-Давайте подарим нашим артистам 

аплодисменты. Ребята, как вы думаете, 

понравится ли наша сказка детям 

младших групп? Я согласна, что наши 

артисты вполне справились со своей 

ролью и могут смело показать свой 

спектакль малышам. 

4 Завершение игры  5 

мин 

-Ребята, что мы сегодня делали? 

-Как называется сказка? 

-Вам было трудно? 

-Вы со всем справились, молодцы! 

 


